

建业新赛季主力阵容框架初定

伴随着中超赛季重启的脚步越来越接近,近期,通过与中超劲敌天津泰达和中甲新军长安竞技的两场热身赛,建业队分别以两套阵容亮相,最终主力阵容表现不俗,尤其是与中超劲敌天津泰达的较量,建业队主力阵容以较大优势轻松击败对手,显示出良好的竞技状态。

尽管外援巴索戈还未归队,但伊沃、卡兰加和多拉多组成的进攻三叉戟锋芒毕露,伤愈归队的多拉多两场比赛均打进两球,卡兰加也有漂亮的进球。如果不出意外,通过近期的实战检验,新赛季建业队主力阵容已经浮出水面,由主帅王宝山打造的新中原子弟兵进攻更加犀利,让河南球迷对新赛季建业队充满期待。

王宝山热身赛中排出的阵型是532,延续了上赛季的打法。由于球队

已经进入了确定最终首发阵容的阶段,因此两场比赛王宝山没有什么保留,建业全新首发初露峥嵘。

门将位置上依旧是吴昊,最近两个赛季他发挥出来了国门的实力,也有很多球队想要挖走吴昊,不过建业并没有放。

后防线的变化比较大,多名老将的离开后防线阵容显得有些单薄,球队原本计划引进一名外援中后卫,但现在也没有实质性进展。目前的三中卫是陈灏、王上源、韩轩,左右边翼卫是柯钊以及新加盟的罗敏;三中卫是周定洋、伊沃以及宋博轩;锋线由多拉多和卡兰加搭档。除了队中本身有一些伤病的球员以及需要考察的宋博轩以外,与泰达比赛上半场的阵容,可以算是王宝山心中的首发人选。

球队今年签下人和旧将罗敏,这

是一名后卫线上的多面手,上赛季罗敏在人和队主要担任中后卫,而新赛季在建业队内,王宝山将罗敏放在边后卫的位置上,这也能发挥他体能充沛、助攻能力强的特点。而在中后卫首发中,如果新赛季建业在这个位置上没有合适的人选,那么王上源还得一直客串。

上赛季伊沃、周定洋、冯卓毅组成的中场表现不错,三人可以轮流插上或殿后,配合默契。冯卓毅转会之后,建业需要一个新的中场发动机,此前王宝山启用小将杨国元,但这名球员从能力到经验上还有所欠缺,近期建业开始尝试用试训球员宋博轩担任中场,虽然职业生涯大部分时间都担任边路尖刀,但凭借丰富的实战经验和扎实的技术能力,宋博轩有望异军突起成为中场的后起之秀。

从热身赛情况看,最大的惊喜就是伊沃、多拉多和卡兰加组成的巴西“三人帮”,这三名球员都是巴西球员,所以在彼此默契上没有什么问题。对阵泰达的比赛中,多拉多梅开二度,卡兰加打进一球,伊沃也完成了助攻。其中第二粒进球是卡兰加抢断分给伊沃,后者助攻多拉多轻松完成进球。

不过这套阵容有一个问题就是没有U23球员,如果按照足协的硬性规定,新赛季陈灏的位置很有可能会被U23球员代替。目前距离联赛开赛还有一段时间,伴随着转会时间窗口即将开启,教练组还有足够的时间和空间给个别位置队员来竞争和考察。不过从热身赛来看,王宝山打造的新赛季主力阵容大致框架已经基本成型,为数不多的变化只是在个别位置上。

本报记者 刘超峰



结束简短假期 建业重新集中

周六航体约战石家庄永昌

本报讯(记者 刘超峰 文图)主场战胜中超劲敌天津泰达喜获热身赛两连胜之后,河南建业足球队主帅王宝山给全队队员放假休息,昨日,建业将士在中牟训练基地重新集中开始训练。本周六,建业队将坐镇航体主场迎战第三场封闭热身赛,对手是刚刚升入中超的“升班马”石家庄永昌。

在短暂的放假日中,建业主力王上源迎来了自己27岁生日,昨日,教练组和队员以不同方式表达了对王上源的祝福。加盟球队两年以来,王上源

已经成为建业后防中坚。接受采访时,王上源表示自己最近一直在加练任意球,希望能够给球队在比赛中多一个选择。

最近两场比赛,伊沃、卡兰加和多拉多的巴西“三人帮”威力无比,而在私下由于语言没有任何障碍,三人也是相当友好,伊沃和多拉多还利用短暂的假期前往大卫城潇洒购物。另外一名主力球员周定洋在社交媒体发文表示:很高兴回到家(航体),期待再次见到我们的球迷。最近一周,建业在

航体分别和陕西、天津进行了两场热身赛,周定洋两次首发出场并助攻多拉多打进一球。

“全队最近一段时间训练相当不错,两场热身赛也打出了平常的训练水平。目前巴索戈还没有归队,不过其他外援都很卖劲,表现也不错。接下来还有两场热身赛,我们会全力以赴打出我们的水平。虽然联赛开赛日期还没有最后敲定,但我们基本上心里有数,接下来会在个别位置上有所变化,但主力框架已经基本确定,我们会以最好的状态展现在河南球迷面前。”主帅王宝山向记者说道。

5月29日,国家体育总局发布关于有序恢复体育赛事活动的指导意见,特别提到中超联赛等职业体育赛事应单独制定赛事恢复工作方案,经审核评估后实施。这表明中超重启已经正式提升到体育总局的工作日程。虽然重新开赛的时间还没定,但总局释放出的联赛重启信号非常明显,中超各队也正加紧备战的步伐。

连续多日霸屏三榜热度第一 《新编宝莲灯》看点多多

本报记者 秦华



由李克龙执导,曹骏、关思慧、赵毅新、廖蔚蔚等主演的电影《新编宝莲灯》正在优酷独家热映中,该片连续多日蝉联优酷电影热度榜、内地片热榜和奇幻片热榜三榜第一。抖音话题#新编宝莲灯视频播放量也超过9500万,尤其受到年轻观众的关注。记者为您盘点四大看点。

看点一:剧情升级 保留精髓融合创意

宝莲灯作为中国经典神话故事,其“劈山救母”的情节可谓家喻户晓。此次《新编宝莲灯》保留了原作中的精髓,以沉香救母为主线、以母子亲情为主线。

在剧情故事上做出了创新升级,将世界观扩大到天庭、人间、魔道三界,意味着沉香的救母之路将面临更大的艰难险阻。此次二郎神正邪难辨,异兽是敌是友,陆压天尊意欲何为……这些疑窦丛生的剧情冲突让影片的精彩程度大大提升,不断吸引着观众一探究竟。

看点二:元素升级 喜剧加持笑点不断

《新编宝莲灯》在尊重原著的基础上,加入了不少喜剧元素,使得影片妙趣横生。影片中逗趣打脸的沉香和羞花、耍帅未果的孙悟空一不留神摔了个大马趴……这些喜剧元素的设定既在观众的意料之外,又不显得突兀尴尬,恰到好处地笑点铺垫,也大大增加了本片的可看性。

看点三:人设升级 多面立体层次丰富

以往的宝莲灯故事中,沉香都是自带法术、异于常人的,而本片中的沉香,却是一个彻彻底底的普通人。失去法术的沉香战斗力降低,意味着

救母的难度陡然提升。然而这样一个凡人,凭借着对母亲的思念和二郎神的碾压中一步步成长起来,这样的反差设计,反而使得沉香不畏艰险和善良孝顺的品质更有说服力、更加饱满。

不仅如此,影片里二郎神的人设也比以往增加了层次感。其他的角色也各具特性,层次分明,比如自恋的美女蛤蟆精、看似强大实则很“怂”的土地公、爱听马屁又玻璃心的斗战胜佛孙悟空……这些角色性格塑造得多面立体,让观众备感亲切。

看点四:视觉升级 异兽斗法视觉盛宴

为了打造一个更具想象力的宝莲灯世界,剧组在视觉上可谓煞费苦心。开场一条突袭人类的灵蛇视觉效果惊人,灵蛇鳞片细节分明,观众直呼“逼真”“被吓到”。之后更有虚空中的冰火双龙等大特效制作,无不给人以身临其境之感,让观众直呼过瘾。

除此之外,一些展现法术特效的片段,也处处体现着剧组的巧思。美女羞花的闪电术特效,土地公的遁地术特效,孙悟空变身特效……这些都为角色塑造提供了辅助。

省篆刻艺术展征稿启动

本报讯(记者 成燕)记者从河南省第六届篆刻艺术展组委会了解到,即日起至6月20日,该展览将面向社会开展征稿活动,年满18岁以上的河南篆刻作者均可参与征稿。该展览欢迎户在河南但是在外地学习生活的河南籍篆刻作者,以及非河南籍但是生活在河南(包括在河南就读的在校大学生)的篆刻作者投稿。

据了解,篆刻是中华民族优秀传统文化,已经有3000多年的悠久历史。河南是篆刻艺术发祥地,殷商甲骨文发现和安阳商代铜器出土,代表着中国最早的文字和篆刻实物。作为河南最高水平的篆刻展,河南省篆刻艺术展已举办五届,旨在推动全省篆刻艺术发展,促进篆刻创作繁荣。

此次展览由省书法家协会主办,省书法家协会篆刻委员会、河南省浙江商会承办。投稿作品内容要求健康向上,每件投稿作品限定篆刻作品6至12方,边款不少于两枚。为鼓励篆刻作者加强篆书修养,提高篆书水平,每位投稿作者需同时投稿篆书一件。

征稿结束后,由省书法家协会篆刻委员会组织评审,先从来稿中评选出入展作品100件左右。同时对篆刻入选作者的篆书进行评审,根据实际水平评选出若干件篆书参展。只有篆刻、篆书同时入展者,才有评奖资格。

中国街舞联赛“云BATTLE”晋级赛 我省街舞集训队获佳绩

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育事务中心获悉,在2019—2020中国街舞联赛“云BATTLE”晋级赛中,河南省街舞集训队的4名队员发挥出色,全部入围晋级赛的同时,还摘得一枚银牌和一枚铜牌。

2019—2020中国街舞联赛“云BATTLE”比赛,由中国体育舞蹈联合会等主办,设有霹雳舞(Breaking)男、女成人组(14岁以上包括14岁)和U14组(不分男、女)等组别,分为预赛和晋级赛两个阶段。预赛阶段,全国各地街舞爱好者均可上传参赛视频,三位裁判对所有上传视频进行打分,按分数高低进行排名,前32名选手入围晋级赛。晋级赛通过直播方式进行,参赛选手进入直播间进行比赛,最终决出名次。经过激烈角逐,河南省街舞集训队14岁小将刘清琦勇夺Breaking女子成人组亚军,张博夺得男子U14组季军,关云峰夺得该组别前八名,高鹏夺得男子成人组前八名。

街舞运动是当前最受年轻人喜爱的运动之一,在全球范围内拥有大批爱好者,并在各大城市形成了特殊的社区文化。

河南非遗购物节“豫”你有约

本报讯(记者 秦华)今年的“文化和自然遗产日”是6月13日,“非遗购物节”是在抗疫背景下,在全国范围内开展的非遗扶贫活动。作为我省今年“文化和自然遗产日”的重要活动内容和“非遗购物节”线上活动的组成部分,“非遗传承 健康生活——河南省2020年文化和自然遗产日非遗购物节”直播活动将于6月6日、7日“豫”你有约。

直播推介是展示和检验传统工艺振兴效果的一个重要方式,能为广大

传承人特别是传统技艺类非遗传承人实现其手工艺价值提供更好的机会。为进一步助推河南非遗项目传承发展,助推非遗项目进行线上销售,扩大河南非遗的品牌知名度和社会影响力,河南省文旅厅、河南省非物质文化遗产保护中心举办了此次直播活动。

6月6日、7日20:00~22:00,部分非遗项目传承人将与主播进行互动,宣传推介济世堂李占标膏药、信阳毛尖茶制作技艺、镇平玉雕、耗辣椒制作技艺、逍遥麻辣汤制作技

艺、老粗布制作技艺、钧瓷烧制技艺、粉条制作技艺、梦祥银、登封窑陶瓷烧制技艺、花生糕制作技艺、汝瓷烧制技艺、七味草果仁酥制作技艺、大槐林腐竹制作技艺、宋室风筝、葫芦烙画等16个非遗项目,通过带货助力复工复产,推动经济发展。

此外,作为“非遗传承 健康生活——河南省2020年文化和自然遗产日非遗展演展示活动”线上活动的组成部分,“非遗随手拍大赛”也正式登录抖音平台。

用喜剧方式讲述扶贫故事 打造年轻化主旋律精品

——访电视剧《我的金山银山》导演贲放



脱贫攻坚的政策,更以产业扶贫为主线,展现了旅游扶贫、电商扶贫、教育扶贫、养殖扶贫、异地搬迁扶贫、企业扶贫、金融扶贫在内的7个产业扶贫模式。“《我的金山银山》就是要让还处在贫困地区的村民看了后可以学以致用。”贲放说,“我们国家已经摸索出了一条精准扶贫的模式,沿着这个模式做下去,大家会发现农村的商机是非常多的。比如电商扶贫,家家户户都在各大电商平台,电商平台也都建立扶贫专区支持鼓励农户自己种植的农作物。”

除了接地气儿的表达,《我的金山银山》中年轻人的行为方式、台词紧跟时代步伐。比如范奋斗开玩笑说1998年的女生是“98的老女人”,汤婉顶着一头红发在网上打“英雄联盟”,大宝贝汤非辞职的原因是“世界那么大,我想去看看”……把更多年轻元素带到剧里,正是80后年轻导演贲放做导演的原因之一。“很多喜剧梗都是为当下年轻人量身打造的。剧中的汤亮、范白露、范奋斗、汤婉、大

宝贝,这些年轻人都非常接地气。”贲放说。

据贲放透露,电视剧《我的金山银山》开拍前,总导演沈严就为该剧定下了“贴近生活、还原生活,在戏剧中挖掘生活的闪光点,做一个扎实的现实主义题材电视剧”的总体要求。贲放在具体执行拍摄中也是始终秉持着“做一部不一样的主旋律剧”初心,“主旋律剧不一样要避免假大空、喊口号,凭空想的故事远不及生活带给我们的故事精彩。”贲放说。

谈及拍摄的难点,贲放透露该剧在福建建瓯的十八个乡镇拍摄,从剧组驻地到村委会的拍摄地路程需要3个多小时,所有人员天不亮就得出发。拍摄期贯穿整个冬季,每天在现场吃饭,还没吃几口,饭基本就凉了。“条件虽然艰苦,但所有人都没有一丝丝的抱怨,整整4个月的拍摄过程充满了欢声笑语。每个演员都为角色献计献策,用精彩的表演刻画出一个个生动鲜活的人物,能遇到大家是我作为导演的幸运。” 本报记者 杨丽萍



网络问政 民意直通车

心通桥民意排行榜

(5月25日~5月31日)

过去一周(5月25日~5月31日),网友最关注哪些问题?各县(市)区回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?请中原网心通桥管理团队的梳理和详解。

一周问政概况

5月25日~5月31日,心通桥网络问政平台接到的有效诉求中,民生生活类诉求最多,占总量的81%,排名第二的是咨询类,占10%,疫情防控类占5%,公共设施类占2%,交通运输类占2%。(见右图)

公共设施类	2%
民生生活类	81%
交通运输类	2%
疫情防控类	5%
咨询类	10%

网友盼回复

- 1.煤机路西延西三环何时贯通(2019年9月11日发帖至郑州市城乡建设局)
- 2.汜梁路整条路路灯不亮,安全隐患大(2019年9月2日发帖至郑州市城乡建设局)
- 3.经南五路与商英街路两旁道路设置限制影响住户及商户生活(2019年12月30日发帖至经开区)
- 4.丰庆路安泰社区预防针接种问题(2020年1月7日发帖至金水区)

心通桥回访

网友反映永恒理想世界西门路口存在垃圾和违建现象

心通桥督办员回访:已对剩余垃圾进行清理,违建现象已上报区里,等待下一步处理结果。

5月5日,网友“u180HKTH3”在心通桥上发帖,反映紫荆山航海路路水永恒理想世界西门路口方向,存在违建现象,垃圾成堆,长期无人管理。

收到网友反映后,紫荆山南路街道办事处回复称,紫荆山南路与航海路交叉口往西的永恒

理想世界西门,该处为铁路用地,约有300平方米彩板房违建,目前处于闲置状态,有附近业主乱扔生活垃圾,办事处已经协调清理。

6月1日,心通桥督办员到现场回访。发现现场仍有垃圾,违建彩板房依旧存在。督办员联系紫荆山南路办事处,紫荆山南路办事处回复:立即对剩余垃圾进行清理,随后用围挡封闭。彩板房违建现象已向区里上报,现正在协商,等待下一步处理结果。

您有诉求,我来督办

噪音扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码“心通桥”客户端,将问题反映给我们。



「心通桥」客户端